LEGENDA

Confine comunale

Ubicazione prove in sito g A

CO I\/I U N E D I €  Prove penetrometriche

Provincia di Lecco

COLICO

Indagini sismiche MASW

Depositi superficiali - caratteristiche geomeccaniche medie

Sedimenti distali di conoide e/o lacustri
Angolo d'attrito medio 26°
Peso di volume saturo 1.8 t/mc

Sedimenti alluvionali di conoide
Angolo d'attrito medio 36°

Aggiornamento della componente geologica, idrogeologica
e sismica di supporto al Piano di Governo del Territorio -

L.R. 12/05 e successive modifiche.

CARTA DEGLI ELEMENTI
GEOLOGICO - TECNICI

Peso di volume saturo 2.1 t/mc

Sedimenti alluvionali antichi
Angolo d'attrito medio 36°
Peso di volume saturo 2.0 t/mc

| Deposito detritico
’ Angolo d'attrito medio 35°
Peso di volume saturo 1.9 t/mc

‘j.-"' www.studiogeoteam.com

[=] tecnico@studiogeoteam.com

Dott. Geol. Cristian Adamoli

- Deposito di natura eluviale
Angolo d'attrito medio 28°

Peso di volume saturo 1.9 t/mc

Deposito di natura glaciale
Angolo d'attrito medio 32°
Peso di volume saturo 2.0 t/mc
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